



EURÓPSKA ÚNIA

„Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE“

Miesto realizácie projektu:

Súvoz 1/1594, 911 01 Trenčín

Názov projektu:

BOST SK, a.s. - Inovatívna poloautomatická linka na výrobu elektromagnetických zariadení

Stručný opis projektu:

Cieľom projektu je zvýšenie konkurencieschopnosti, modernizácia a rozšírenie výrobného potenciálu, zavedením nových výrobkov vo firme BOST SK, a.s.

Špecifické ciele:

- zavedenie nových výrobkov, ktorých hlavná výhoda voči konkurenčným bude v menších energetických nákladoch a vyšších výkonoch vo svojich typových radách
- zavedenie nových výrobných postupov, ktorých výsledkom budú min. 4 nové výrobné skupiny
- zníženie energetických nárokov vyrábaných produktov
- zníženie nákladov na obrábanie a poskytovanie priemyselných služieb obrábania
- zvýšenie bezpečnosti produktov – ovládanie a riadenie bezpečným napätím
- zvýšenie efektívnosti vo výrobnom procese produktových rád
- zvýšenie tržieb a počtu odberateľov

Východiskový stav: Časť technologického parku je morálne a aj fyzicky zastaraná. Niektoré činnosti spoločnosť vykonáva na energeticky náročnejších a na obsluhu zložitejších strojoch.

Zámer spoločnosti - rozbehnúť výrobu štyroch nových produktov (produktových rád), a tak získať konkurenčnú výhodu - chce spoločnosť zabezpečiť zriadením technologického pracoviska. Toto bude vybavené flexibilnými technologickými zariadeniami (spoločnosť takýto typ zariadení buď v súčasnosti nevlastní alebo existujúce technológie nemajú parametre na výrobu nových produktov) a nemalý dôraz bude kladený na ich logistické usporiadanie tak, aby sa minimalizovali manipulačné časy a výroba sa stala efektívnejšou.

Stav po realizácii projektu:

Realizáciou predkladaného projektu sa firme podarí rozvinúť exportné schopnosti firmy. Rozšírením výrobného potenciálu divízie „výroba“, dôjde k nárastu produkcie o 25%. Prínos projektu spočíva v aplikácii nielen vysoko produktívnych, ale zároveň vysoko presných sofistikovaných technológií a zariadení umožňujúcich plynulú výrobu produktov, zníženie času a nákladov výroby a tým výrazné zvýšenie produktivity práce a ziskovosti. V prípade realizácie projektu sa BOST SK, a.s. dostane medzi popredné európske firmy pôsobiace v tomto segmente.

Spoločnosť BOST SK, a.s., implementáciou predkladaného projektu zabezpečí hospodársky rast a zamestnanosť spoločnosti sa zvýši cca o 20%.

Poloautomatická linka na výrobu elektromagnetických zariadení - bude vyrábať produkty s vysokou presnosťou, využitelnou a variabilnou schopnosťou zmeny sortimentu výroby, a to od technickej prípravy až po expedíciu tak, aby firma nemusela byť závislá na podiele cudzej výroby a tiež za účelom zvýšenia kvality a skrátenia času výroby. Zámerom realizácie projektu je byť konkurencieschopný voči zahraničným importérom a na ich úkor zvýšiť podiel vlastných produktov, pretože firma BOST SK, a.s. bude jediným slovenským výrobcom uvedených zariadení na slovenskom trhu. Týmto úsilím sa firme podarí aspoň malým dielom prispieť k slovenskej sebestačnosti vo výrobe, pričom firma podporí aj exportnú schopnosť ďalších slovenských produktov na svetovom trhu v danej oblasti.

Názov a sídlo prijímateľa:

BOST SK, a.s., Súvoz 1/1594, 911 01 Trenčín

Dátum začatia realizácie projektu:	01.10.2013
Dátum skončenie realizácie projektu:	31.08.2014
Logo operačného programu:	 <p>OPERAČNÝ PROGRAM KONKURENCIESCHOPNOSŤ A HOSPODÁRSKY RAST</p>
Názov riadiaceho orgánu:	Ministerstvo hospodárstva SR v zastúpení: Slovenská inovačná a energetická agentúra
Odkaz na internetové stránky riadiaceho orgánu a daného operačného programu:	www.economy.gov.sk www.opkahr.sk www.siea.gov.sk
Výška poskytnutého príspevku:	337 946,48 €
Fotodokumentácia z cenovej ponuky predloženej v prieskume trhu:	<p>Poloautomatická linka na výrobu elektromagnetických zariadení</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">  <p>· technologický uzol - CAD pracovisko</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>· technologický uzol 5-osé frézovacie centra-1</p> </div> </div> <div style="display: flex; justify-content: space-around; margin-top: 10px;"> <div style="text-align: center;">  <p>· technologický uzol 5-osé frézovacie centra-2</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>· technologický uzol - vŕtacieho a závitovacieho centra</p> </div> </div>